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Libigz, dn. 15.11.2013r.

Wykonawcy zainteresowani

udzialem w postepowaniu o udzielenie
zamoéwienia nie objetego ustawag Prawo
zamowien publicznych

Dotyczy: postepowania nie objetego ustawg Prawo zamowien publicznych w trybie
przetargu nieograniczonego na dostawe wraz z uruchomieniem kompensatorow
mocy biernej, pracujgcych w dotowej sieci 6kV w Zakladach Gérniczych
Potudniowego Koncernu Weglowego S.A., przetarg nr 215/A/13.

W zwigzku z otrzymanym pismem w sprawie tresci wymagan ofertowych

dla przetargu nieograniczonego nr 215/A/13 w temacie jw., ponizej cytujemy pytanie oraz
odpowiedz Zamawiajgcego.

Pytanie:

1. ,Czy Zamawiajgcy przyjmie urzgdzenie o dtugoSci wiekszej niz wymagana z tym, Ze
poszczegolny element nie przekracza dtugosci 3800mm.

2. ,Czy moZliwe jest zastosowanie kondensatorow réwnowaznych ?”.
3. ,Czy moZliwe jest zastosowanie zabezpieczenia typu ecoMuz-2G?”.
4. Czy Zamawiajgcy zaakceptuje roztgcznik z uziemnikiem szybkim ?”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zawarte w Szczegdétowym zakresie rzeczowym

przedmiotu zamowienia, gdzie jednoznacznie zostaty okreslone parametry kazdego
kompensatora mocy bierne;j.
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